KATAJIIOI > 2009-2010

BAKYYM > TMpyxwuHHble nryHxepbl. Cepua NPM - NPR

[py>XMHHbIE NITYHXepbl.
Cepusa NPM - NPR
(NMpOTMBOMOBOPOTHLIE).

Mpy>XMHHbIE MAYHXEPbI UCNONb3YKTCA B Criyvasx, korga Heobxoanmo
KOMMNEHCMPOBATb N3MEHSIOLLYIOCS BbICOTY AETanen.
MpucoeanHenne M3, M5, G1/8, G1/4, G1/2, xon nnyHxepa ot 5 oo 90 mm.

 E——

OKa3blBalOT Mmanoe 5
AaBrieHne Ha NnoBepxHOCTb
3axBaTbiBaeMoro n3genunad, 4Tto
obecrneynBaeT MArKUN KOHTaKT
NMPUCOCKN C NMOBEPXHOCTbLIO
HEXECTKUX 13aennn, n
XOpOLUYyH KOMMeHcaLuto
BbICOTbl n3genuns.
LLnpoknin gnanasoH
AnamMeTpoB N XO040B.
PaspaboTtaHbl
NPOTMBOMNOBOPOTHbIE
nnyHxepbl (06bI4HO
MCNOoJb3YKTCA C OBallbHbIMU
npucockamu).
Mpy>XUHHBIE MITYHXEPbl UCMONbL3YIOTCS MpumeHeHne:
B Cryyasix, koraa Heo6xoanmo - 3axBaT M3genuii ¢ pas3Hou BbICOTOW
KOMIMEHCUPOBaTb U3MEHSIIOLLYIOCS (Hanpumep, U30rHyTble MeTannnyeckne
BbICOTY AeTanei. NpyxuHa Taike TCTb);
oGecneunBaeT MArkui NPWXUM - 3axBaT 04YeHb XPYMKUX N3AENWit
NPUCOCKU K AeTarnu, ucknoyas (Hanpvmep, CTEeKNSAHHbIE NUCTbI) UMK
OanbHEeNLWnA KOHTPOIb B MOSTHOCTLIO N3[Eenns ¢ HEXXECTKON NOBEPXHOCTHIO.
aBTOMaTU3MPOBAHHBLIX CUCTEMAX,
4YTO 0COGEHHO BaXKHO Nnpu paGoTe ¢
XPYNKUMU AeTansiMu.
I OBLNME XAPAKTEPUCTUKIA
OnucaHne - MPYXWHHBIA NIyHXep, COCTOSLLMIA U3 BbICOKOMPOYHOIO CTarnbHOro CTEPXHS,
Hanpaanmou.;elz TUNb3bl U MPY>XNHbI
KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii npaBo 3MeHsTb Mofeny 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns. 5 /3.10 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

camozzi
01 |



BAKYYM > TpyxuHHble nnyHxepbl. Cepua NPM - NPR KATAIIOI > 2009-2010

| xonvPoBka

NPM | - FM - 114 | - | 75

N PM (’\ighpﬂmfﬂpy)KMHHblﬁ nnyHxep

NPR = npyXuHHbI NNyHXep, NPOTUBOMNOBOPOTHbIN

FM MCMONHEHWE
FM = G1 BHyTpeHHsis / G2 HapyxHas pe3bbbl
FF = G1 BHyTpeHHss / G2 BHYTpeHHsIA pe3bbbl

1/4 NPUCOEONHEHUE
M3 = M3
M5 = M5
1/8 = G1/8
1/4 = G1/4

I
05=5mMm
10=10 Mm
15=15mm
20 =20 mm
25=25mMm
50 =50 Mm
75=75Mm

I TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

Mog. Cuna cxatua Cuna cxatusa npyxuHbl B Crna coxaTtvsi NpyxuHbl B Xoa nnyHxepa Makc. BepTukanbHas Makc. ropnaoHTansHas Bec ()
npyxwHbl (H/mm) cocTosiHum nokos (H) cepeavHe xoga (H) (Mm) cTatnyeckas Harpyska (H) cratuyeckas Harpyaka (H)
NPM-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPM-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPM-FM-M5-05 0,508 3,3 4,57 5 1500 132 16
NPM-FM-M5-05 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPM-FM-1/8-15 0,221 3,53 5,19 15 3700 385 80
NPM-FM-1/8-25 0,143 3,57 5,36 25 3700 283 90
NPM-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPM-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 145
NPM-FM-1/4-50 0,452 1.4 12,7 50 2400 466 175
NPM-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,2 75 2400 340 190
NPR-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPR-FF-M5-05 0,508 3,30 4,57 5 1500 132 16
NPR-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPR-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPR-FM-1/8-15 0,221 3,53 5,19 15 3700 385 80
NPR-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPR-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 144
NPR-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,20 75 2400 340 202
(( 5 / 310 KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oit NpaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

W3penus paspaboTtaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notpebneHns.

camozzl | (>



KATAJIOI > 2009-2010 BAKYYM > TMpyxwuHHble nryHxepbl. Cepusa NPM - NPR

Moa. NPM - NPR

VcnonHeHne ¢ BHyTpeHHel / BHyTpeHHel peabbamu

NP, .-FF. ..

o)
-
3 5
b SwW1
ju g
~N
o~
(&)
—J
PA3MEPbI G2
Moga. G1 G2 G3 H LG1 LG2 LG3 swi Z
NPM-FF-M3-05  M3F M3F M6X075 33,5 3,8 6 10 10 5
NPM-FM-M5-05  M5F M5F G1/8 41,2 55 62 15 14 5
NPM-FF-M5-10  M5F MS5F G1/8 47,2 55 62 15 14 10
NPM-FF-M5-20  M5F M5F G1/8 59,2 55 62 15 14 20
NPM-FM-1/8-156  G1/8 G1/8-M  M16X1 80 8 6,5 30 22 15
NPM-FM-1/8-25 G1/8 G1/8-M  M16X1 93 8 6,5 30 22 25
NPM-FM-1/8-50  G1/8 G1/8-M  M16X1 124 8 6,5 30 22 50
NPM-FM-1/425  G1/8 G1/4-M  M20X1,5 95 13 8,5 40 24 25
NPM-FM-1/4-50  G1/8 G1/4-M  M20X1,5 1245 13 8,5 40 24 50
NPM-FM-1/4-75  G1/8 G1/4-M  M20X1,5 154 13 8,5 40 24 75
Moa. NPM - NPR
McnonHeHve ¢ BHyTpeHHeN / Hapy>How pe3bbamu
NP...-FM. ..
~M
(&1
]
ju g
~
G2
PA3MEPbI
Moga. G1 G2 G3 H LG1 LG2 LG3 swi
NPR-FF-M3-05  M3F M3F M6X075 33,5 3,8 6 10 10 5
NPR-FF-M5-05  M5F M5F G1/8 412 55 6,2 15 14
NPR-FF-M5-10  MS5F M5F G1/8 472 55 6,2 15 14 10
NPR-FF-M5-20  MS5F M5F G1/8 592 55 6,2 15 14 20
NPR-FM-1/8-15 G1/8 G1/8M M16X1 80 8 6,5 30 22 15
NPR-FM-1/8-50 G1/8 G1/8M M16X1 124 8 6,5 30 22 50
NPR-FM-1/4-25 G1/8 G1/4M  M20X15 95 13 8,5 40 24 25
NPR-FM-1/4-75  G1/8 G1/4M  M20X1,5 154 13 8,5 40 24 75
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasMmepbl [61} yBEOOMNEHUA. 5 / 3 10 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515t NPOMBILLNEHHOrO UCMOMNb30BaHNUS U He NpeHa3HayeHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

camozzi
03 |



